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Na opatření Prémiová ekoplatba vydá SZIF přes 92,5 milionu 
korun  

Praha 24. března 2026 – Státní zemědělský intervenční fond (SZIF) dnes začal vydávat rozhodnutí k 

opatření Prémiová ekoplatba. Pro 204 zemědělců má připraveno přes 92,5 milionu korun. 

Cílem prémiové úrovně Celofaremní ekoplatby je navýšení zastoupení neprodukčních ploch v zemědělské 

krajině a přispění k ochraně vodních toků. SZIF k tomuto opatření eviduje 204 žádostí. Celková alokace je 

92,54 milionu korun. Sazba na hektar je 17 521,20 korun.  

Prémiová ekoplatba je v rámci Strategického plánu Společné zemědělské politiky zařazena mezi Přímé 

platby oddělené od produkce, kde je zároveň soustředěna největší část dotačních prostředků. Jedná se o 

podporu, která je tedy poskytována bez požadavku na produkci samotnou. Prémiová ekoplatba se vyplácí 

na výměru, která odpovídá maximálně 10 procentům vybraných neprodukčních ploch z výměry orné půdy, 

kterou žadatel užívá podle evidence LPIS k datu podání žádosti.   

Rozhodnutí jsou vydávána v termínu dle Harmonogramu předpokládané administrace Jednotné žádosti 

(JŽ) 2025–2026. Harmonogram administrace je průběžně aktualizován na základě aktuálního stavu 

implementace administrace jednotlivých podpor. Aktuální verze je k dispozici zde. 

 

 

Pokud má žadatel k harmonogramu a vydávání rozhodnutí doplňující dotazy, může se obrátit na 

kontakty v regionech zde. Využít může také služeb Infolinky SZIF +420 222 871 871, 

info@szif.gov.cz. 

 

 

Kontakt 

Eva Češpiva 

tisková mluvčí 

E: press@szif.gov.cz 

M: +420 727 822 308 

 

Pro editory: 

Státní zemědělský intervenční fond (Fond) je akreditovanou platební agenturou pro provádění opatření 

Společné zemědělské politiky financovaných z Evropského zemědělského záručního fondu, Evropského 

zemědělského fondu pro rozvoj venkova a Evropského námořního a rybářského fondu. 

Je zprostředkovatelem finanční podpory z Evropské unie a národních zdrojů. V současné době Fond 

administruje režimy podpor 1. a 2. pilíře Společné zemědělské politiky a Národní dotace. Konkrétně se 

jedná o přímé platby, tržní opatření a Rozvoj venkova. Fond rovněž administruje národní značky kvality 
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potravin Klasa a Regionální potravina. V současnosti má sedm regionálních odborů a dalších 

65 lokalizovaných pracovišť, která poskytují služby žadatelům přímo v místě jejich působení.  

 

Více informací naleznete na szif.gov.cz.  
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